



Возбуждено уголовное дело по факту убийства новорожденного ребенка

24 ноября 2011 года на льду пруда, расположенного в городе Михайлове, обнаружен сверток с мертвым новорожденным ребенком. Согласно судебно-медицинскому исследованию смерть младенца наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

По данному факту Михайловским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/738496>